

# నమస్తే తెలంగాణ సిద్దిపేట

హైదరాబాద్, ఆదివారం 18 ఆగస్టు 2024

SIDDIPET



దాడి ఘటనపై సిద్దిపేట సీపీ అనురాధకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిద్దిపేట క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద శనివారం కార్యకర్తలతో కరచాలనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

## టిన్నెన్..టిన్నెన్

### సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంపై శుక్రవారం ఆర్ధరాత్రి కాంగ్రెస్ గుండాల దాడి



సిద్దిపేట కలెక్టరేట్లో ఫిర్యాదు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సిద్దిపేట, ఆగస్టు 17: సిద్దిపేట పట్టణంలో శుక్రవారం ఆర్ధరాత్రి వేలవలది దాడిని అనుసరించి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంపై దాడి జరిగింది. దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తులు పట్టణంలో పాత బస్స్టాండ్ వరకు భారీ రాళ్ళు విసారడం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా పెద్ద ఎత్తున నివాదాలు చేశారు. సిద్దిపేట పాత బస్స్టాండ్ వద్ద భైరాయిని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వన్ టౌన్ సీబి లక్ష్మీబాబుకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. ఆసందర్భం పాత బస్స్టాండ్ వద్ద భైరాయినిని బీఆర్ఎస్ నాయకులకు, పోలీసులకు మధ్య వ్యాధులం జరిగింది. తాము శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతుంటే పోలీసులు ఎందుకు రెచ్చగొడుతున్నారంటూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రశ్నించడంతో పోలీసులు వెనక్కి తగ్గారు. పాతబస్స్టాండ్ వద్ద సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దిష్టబొమ్మను దహనం చేశారు. అదే సమయంలో పోలీస్ ఠాణ్డీ నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ నాయకులను పోలీసులు ఆరెస్టు చేసి వ్యాన్లో పాతబస్స్టాండ్ వైపు నుంచి తరలిస్తుండగా వారు నివాదాలు చేయడంతో పోలీసులు వ్యాన్ వెళ్ళి బీఆర్ఎస్ నాయకులు దూసుకోవడం ప్రయత్నం చేయడంతో పోలీసులు కట్టడి చేశారు. ఆసందర్భం బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను అరెస్టు చేసి వివిధ పోలీసు స్టేషన్లకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజనరంగ, కొండం సందీప్ రెడ్డి, పాల సాయామ్ మాట్లాడుతూ క్యాంపు కార్యాలయంపై దాడి చేసిన వ్యక్తులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని, శాంతియుతంగా ఉన్న సిద్దిపేటలో విస్తూరగిల్చే విధంగా వ్యవహరించడం సరికాదన్నారు. శాంతి భద్రతలు కాపాడడం పోలీసుల బాధ్యత అన్నారు. పోలీసులు

మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజనరంగ, పట్టణ అధ్యక్షుడు సుపవర్ణ రెడ్డి, ఆర్డరీగా ఉన్న సిద్దిపేట కార్యకర్తల నల్లబాట్లను ధరించి, నల్ల జెండాను చేతపట్టి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి పాత బస్స్టాండ్ వరకు భారీ రాళ్ళు విసారడం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా పెద్ద ఎత్తున నివాదాలు చేశారు. సిద్దిపేట పాత బస్స్టాండ్ వద్ద భైరాయిని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వన్ టౌన్ సీబి లక్ష్మీబాబుకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. ఆసందర్భం పాత బస్స్టాండ్ వద్ద భైరాయినిని బీఆర్ఎస్ నాయకులకు, పోలీసులకు మధ్య వ్యాధులం జరిగింది. తాము శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతుంటే పోలీసులు ఎందుకు రెచ్చగొడుతున్నారంటూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రశ్నించడంతో పోలీసులు వెనక్కి తగ్గారు. పాతబస్స్టాండ్ వద్ద సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దిష్టబొమ్మను దహనం చేశారు. అదే సమయంలో పోలీస్ ఠాణ్డీ నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ నాయకులను పోలీసులు ఆరెస్టు చేసి వ్యాన్లో పాతబస్స్టాండ్ వైపు నుంచి తరలిస్తుండగా వారు నివాదాలు చేయడంతో పోలీసులు వ్యాన్ వెళ్ళి బీఆర్ఎస్ నాయకులు దూసుకోవడం ప్రయత్నం చేయడంతో పోలీసులు కట్టడి చేశారు. ఆసందర్భం బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను అరెస్టు చేసి వివిధ పోలీసు స్టేషన్లకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజనరంగ, కొండం సందీప్ రెడ్డి, పాల సాయామ్ మాట్లాడుతూ క్యాంపు కార్యాలయంపై దాడి చేసిన వ్యక్తులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని, శాంతియుతంగా ఉన్న సిద్దిపేటలో విస్తూరగిల్చే విధంగా వ్యవహరించడం సరికాదన్నారు. శాంతి భద్రతలు కాపాడడం పోలీసుల బాధ్యత అన్నారు. పోలీసులు

- హరీశ్ రావుకు వ్యతిరేకంగా ఫైర్ కట్టిన కాంగ్రెస్
- తొలిగింబాల నిరసన వ్యక్తం చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆరెస్ట్
- శనివారం పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో భారీ రాళ్ళు
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దిష్టబొమ్మ దహనం
- బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేసిన సిద్దిపేట పోలీసులు
- పోలీస్ కాంగ్రెస్ నాయకుల రాళ్ళు

### క్యాంపు కార్యాలయం ముట్టడికి యత్నం

సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ముట్టడికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు శనివారం ఉదయం ప్రయత్నించారు. రాత్రిగా ముమ్మస వారిని పోలీసులు అడ్డుకొని ఆరెస్టు చేసి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.

### సీపీకి, కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు

మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావును కింగ్ పర్చేయగా ఫైర్ కట్టలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు, క్యాంపు కార్యాలయంపై దాడికి పాల్పడిన కాంగ్రెస్ నాయకులపై చర్యలు తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలెక్టరేట్ కు, సీపీ అనురాధకు ఫిర్యాదు చేశారు.

ఆధికార పార్టీ నాయకులకు కొమ్ము కాస్తున్నారని ఆరోపించారు. పోలీసుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా క్యాంపు కార్యాలయంపై దాడి జరిగిందన్నారు. సిద్దిపేటలో ఏ సంఘటన జరిగినా పోలీసులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు బాధ్యత తీసుకోవాలని హెచ్చరించారు. సిద్దిపేట ప్రజలు ఎప్పుడూ ప్రజా ప్రతినిధిని కొంటారునన్ను కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన ఫైర్ కట్టను తొలగించాలని వట్టి బొమ్మగా కొంత వూర్గా నిర్లక్ష్యం వహించి ప్రభుత్వానికి వత్సాస పలికే విధంగా ఉండటం సరికాదన్నారు. సంపూర్ణంగా పంట రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నాయకులు వేణుగోపాల్ రెడ్డి, దర్బారం బ్రహ్మం, సోమిరెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రమేశ్ గౌడ్, ఎల్లారెడ్డి, రెడ్డి యాద గిరి, రజనీకాంత్, మహేశ్ పాటు కొన్నింటిని పాల్గొన్నారు.

## హరీశ్ రావుకు ఘన స్వాగతం

సిద్దిపేట, ఆగస్టు 17: హైదరాబాద్ నుంచి సిద్దిపేట క్యాంపు కార్యాలయం వరకు మూసే మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావుకు ఆటో ద్వారా ఘన స్వాగతం అందింది. హరీశ్ రావుని ఆటో ద్వారా రమ్మవారి గ్రామం వరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డౌన్ డౌన్ అంటూ నివాదాలు చేశారు. హరీశ్ రావు డౌన్ డౌన్ అంటూ చేసిన నివాదాలు హాత్యంతా. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు అందరితో కరచాలనం చేసి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



సిద్దిపేటలో ఉద్వేగ విరచనం చేసిన వారితో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

## ఊపిరి ఉన్నంత వరకు సేవచేస్తా

- నా ధ్యానంగా సిద్దిపేట అభివృద్ధిపనే..
- ఎన్టీఆర్ భవన్లో నాకు 21 ఏండ్ల అనుబంధం
- మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

సిద్దిపేట, ఆగస్టు 17: ఊపిరి ఉన్నంత వరకు సిద్దిపేట ప్రజలకు సేవ చేస్తానని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావు అన్నారు. సిద్దిపేట పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ భవన్లో ఉద్వేగ విరచనం చేసిన జీవిత సభ్యులు, డిప్యూటీ టౌన్ డివిజన్ ఏర్పాటు చేసిన హరీశ్ రావును బాధించారు. మెదల్నే అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సిద్దిపేట అభివృద్ధికి మార్గదర్శకం, పదిహేడు బీఆర్ఎస్ పాలనలో కీర్తి ప్రతిష్టలు పెంచామన్నారు. కరోనా సమయంలో సిద్దిపేట ప్రజలకు కుటుంబ సంరక్షణ కార్యక్రమాలను, ఏ నాడూ అరాచకాలకు పాల్పడలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడం లేదన్నారు. సిద్దిపేటలో అభివృద్ధి పనులు నిధులను రద్దుచేసి కొండగిరి తీసుకువెళ్ళారన్నారు. ఎన్టీఆర్ భవన్లో తనకు 21 ఏండ్ల అనుబంధం ఉందన్నారు. సిద్దిపేట ఎన్టీఆర్ భవన్ రాష్ట్రానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. డిప్యూటీ ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని విద్యార్థులకు అలాపారంభోత్సాహం ట్యాబ్లెట్ సైతం అందించామన్నారు. ఈ ఏడాది డిప్యూటీ ఫలితాలలో రాష్ట్రంలోనే సిద్దిపేట జిల్లా లో స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. 75 మంది ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు 10/10 జీపీ సాధించారన్నారు. 169 మంది విద్యార్థులు బాసర డివిజన్ లో సిద్దిపేట సాధించి రాష్ట్రంలోనే సిద్దిపేట మొదటి స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే దేశభక్త శ్రీనివాస్, యాదవ్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి సుబ్బారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుబ్బారావు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజనరంగ, గజేంద్ర మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజమౌళి, ఎన్టీఆర్ భవన్ నాయకులు విక్రం రెడ్డి, కర్పేపల్లి శ్రీనివాస్, అంజయ్య, స్టాక్ కౌన్సిలర్ సాయిశర్మ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిద్దిపేట ఎన్టీఆర్ భవన్లో విద్యార్థులకు సన్మానిస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

## కాంగ్రెస్ నాయకుల బీభత్సం

సిద్దిపేట టౌన్, ఆగస్టు 17: సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావు క్యాంపు కార్యాలయంలోకి శుక్రవారం రాత్రి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అత్యమామ, మహద్దర్ గౌస్, నవాజ్ బాబా, మున్నూ అక్రమంగా చొరబడి నానాహంగా సృష్టించారు. క్యాంపు ఆఫీస్ ఫైర్ బోంబులు విరిచేశారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే మీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా నందమూరి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై పలు సిక్స్ టిండ్ల వన్ టౌన్ పోలీసుల కేసు నమోదు చేశారు. సిద్దిపేట ఏ సీపీ మధ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల పంటరుణ మాఫీ విషయం మై ఒకటి రెండు విషయాలకు పేనున్నారన్నారు. పంట రుణమాఫీ పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేశామని కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు రాజీనామా చేయాలని కోరుతూ, పట్టణంలో ఫైర్ కట్టలు ఏర్పాటు చేయగా ఇరు వర్గాల మధ్య మాటల యుద్ధం కొనసాగిందన్నారు. దీంతో పోలీసుల కల్పించిన ఇరువర్గాల నాయకులకు అక్కడి నుంచి పంపించారన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

- సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఫైర్ కట్టించి దోచుకొన్నామో
- ఇరువర్గాలపై కేసు నమోదు
- సిద్దిపేట ఏ సీపీ మధ్య



సిద్దిపేటలో ఎమ్మెల్యే అధికారిక క్యాంపు కార్యాలయంపై దాడి చేసి ఫైర్ కట్టలు విరిచిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు



సిద్దిపేట పట్టణంలో నిరసన రాళ్ళు విసారిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిద్దిపేటలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దిష్టబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిద్దిపేటలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై పోలీసుల లాఠీచార్జీ

## చాలిటికి రక్షణ కల్పించాలి

### ప్రజా శాంతి పాల్గొని అధ్యక్షుడు కేపి పాల్



సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్ వద్ద విలేజ్ కాలనీలలో మాట్లాడుతున్న ప్రజా శాంతి పాల్ అధ్యక్షుడు కేపి పాల్

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 17: చాలిటి రక్షణ కల్పించాలని ప్రజా శాంతి పాల్ అధ్యక్షుడు కేపి పాల్ కోరారు. శనివారం సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్ వద్ద వచ్చిన ఆయన కలెక్టరేట్ బస్స్టాండ్లో ఉన్న తన వారి టీకీ రక్షణ కల్పించాలని వివరాలను అందించారు. ఆసందర్భం కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఆయన విలేజ్ కాలనీలలో మాట్లాడారు. సమాజివములలో మొత్తం 1200 ఎకరాల వారి భూమి ఉన్నదని, అందులో దాదాపు 50 ఎకరాల భూమిని కొందరు కట్టా చేశారని తెలిపిందన్నారు. ఈ

విషయంపై ఇప్పటికే జిల్లా ఎస్సీ ఫిర్యాదు చేసినా ఎఫ్ ఐ ఆర్ సమాచారం లేదు. ఇప్పుడే జిల్లా ఆఫీసర్లకు తెలియజేసి దర్యాదు తీసుకోవాలని, రేపి వక్రంలో కోర్టును ఆగ్రహించాల్సి వస్తుందన్నారు. నేను బుట్టిన నాటికి పైకి పోవాలి అంటూ శాపనాల్లా మెట్టారు. దేవుడి మా నాన్న పై ఎవరు కన్నేసినా వారు భూమిపై బతకరని వేరొన్నారు. ఇందుకు నిదర్శన ఆయన ఆనాటి నుంచి మొత్తం ఏడుగురు పైకి పోయారని వివరించారు. తన వారి భూములు డబ్బు రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన రిజిస్టర్, అందుకు సమాచారం తనివేసి దర్యాదు తీసుకునేందుకు సమయం ఇవ్వాలని, ఆ సమయంలోగా సంబంధిత అధికారులందరిపై చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విడికావాలని కోరుకుంటూ జిల్లా కలెక్టరేట్ కు ఫిర్యాదు చేసినా సరే, అందులో 10 కంపెనీలను సంగారెడ్డిలో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. సంగారెడ్డిలో నిర్వహించే వ్యవసాయ బోర్డు సమన్వయ సమితి కాంగ్రెస్లో చేరిన ఎమ్మెల్యేలపై సుప్రీం కోర్టులో కేసు వేస్తారని వేరొన్నారు. ఒక పార్టీపై గిరిచి మరో పార్టీలోకి వెళ్ళడం తప్పు అన్నారు.

## పోడు రైతులను ఇబ్బందులకు గురిచేయొద్దు

### కలెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మంత్రిలు కొండా సురేఖ, సీతక్క

కొండా సురేఖ, ధనసే సీతక్క అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం డాక్టర్ బీఆర్ ఆంబేద్కర్ సచివాలయం నుంచి వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లకు, అటవీశాఖ అధికారులు, ఏసీసీ ప్రాంత ప్రజాప్రతినిధులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రులు మాట్లాడుతూ.. పోడు భూమిలో సాగుచేసుకుంటున్న రైతు కుటుంబాలను సున్నతమైన పరిస్థితుల్లో అటవీశాఖ అధికారులకు అందజేసి హాని ఉండకుండా, ప్రభుత్వం చర్యలకు గురికావద్దని సూచించారు. పోడు భూములు సాగుచేసుకుంటున్న రైతుల హక్కులను కాపాడడంలోనూ, అటవీశాఖ భూములు కాపాడి విధులు నిర్వహిస్తున్న అటవీ అధికారులకు రక్షణ అందించడంలోనూ ప్రభుత్వం సమన్వయంతో ముందుకు సాగుతున్నదన్నారు. ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను అనుసరించి అండ్లగా పోడు భూములు సాగుచేసుకుంటున్న రైతు కుటుంబాలను సమన్వయంతో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని, వ్యవసాయం పేరుతో మార్గదర్శకాలకు, చట్టాలకు విరుద్ధంగా కొత్తగా పోడు భూములను గుర్తించి ఆయా ప్రాంతాల ప్రజా ప్రతినిధులతో

మొదట్ కలెక్టర్ రామారాజు, అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు మొదటి, ఆగస్టు 17: (నమస్తే తెలంగాణ) /సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్ / సిద్దిపేట కలెక్టరేట్: పోడు రైతుల ప్రయోజనాలు దెబ్బతినకుండా, వారి ఉపాధికి భంగం కలగకుండా అటవీశాఖ మార్గదర్శకాలు అనుసరిస్తూ పోడు భూముల రక్షణకు కృషి చేయాలని అటవీ, పర్యావరణ, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రులు



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మంత్రిలు కొండా సురేఖ, సీతక్క

చర్చించి చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు. అటవీ ప్రాంతంలో చెయ్యవలసిన కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. గిరిజనులకు అటవీశాఖ వ్యతిరేకంగా కాదు అనే భావన తొలగించాలి అధికారులు పని చేయాలని సూచించారు. మొదటి జిల్లా కలెక్టర్ రామారాజు కలెక్టర్ కార్యాలయం నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను అనుసరించి అండ్లగా పోడు భూములు సాగుచేసుకుంటున్న రైతు కుటుంబాలను సమన్వయంతో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని, వ్యవసాయం పేరుతో మార్గదర్శకాలకు, చట్టాలకు విరుద్ధంగా కొత్తగా పోడు భూములను గుర్తించి ఆయా ప్రాంతాల ప్రజా ప్రతినిధులతో

## పంట రుణమాఫీ కోసం రోడ్ డెమో రైతులు



సిద్దిపేట జిల్లా చిన్నకోడూరు మండలం రామునిపట్ల రాజ్ కే సమావేశం వేస్తున్న రైతులు

చిన్నకోడూరు ఆగస్టు 17: అభివృద్ధి పంటల కోసం రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 15వ తేదీలోపు రెండు లక్షల పంట రుణ మాఫీ చేస్తానని ప్రమాణం చేసి తెలంగాణ రైతులు, ప్రజలను మోసం చేశారని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కామని శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకుడు జంగి శ్రీనివాస్ మునిరాజ్ ఆరోపించారు. సిద్దిపేట జిల్లా చిన్నకోడూరు మండలం రామునిపట్ల రాజ్ కే సమావేశం వేస్తున్న రైతులు రాస్సాలో చేపట్టారు. రైతులు చేస్తున్న రాస్సాలో కోకు బీఆర్ఎస్ నాయకులకు అడ్డం పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆసందర్భం అన్నింటినీ ముందు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను పూర్తిగా అమలు చేయకుండా కాలయాచనం చేయడమే కాకుండా పంటరుణమాఫీ చేయమని అడిగిన రైతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులను కున్నా చేయమని కత్తింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని అగ్రహార వ్యక్తం చేశారు. పంట రుణమాఫీ చేయకపోగా

ప్రజా నాయకుడు హరీశ్ రావును రాజీనామా చేయాలని రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడటం దొంగిలొంగి అన్నట్లు ఉన్నదన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రెండు లక్షల పంటరుణమాఫీ తక్షణమే చేయాలని, లేకుంటే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యకర్తలతో సానుభూతి చూపుతూ కనకరాజు, ఎంపీపీ పాపయ్య, ఆర్ఎస్ నాయకులు కొండం రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కామని ఉమావతి చంద్ర, వైస్ సమ సుధాకర్, మిట్టపల్లి గజేష్, బైరట్ల సుధాకర్, శేతారెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, వెండు, సాయి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### మండల కేంద్రంలో రైతులకు కలెక్షన్లు

చిన్నకోడూరు మండల కేంద్రంలో రెండు లక్షల పంటరుణ మాఫీ కాని రైతులు ఆంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద వద్దపెట్టిన శనివారం ధర్నా చేపట్టారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు

- సిద్దిపేట జిల్లా చిన్నకోడూరు మండలం రామునిపట్ల రాజ్ కే సమావేశం
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డౌన్ డౌన్ అంటూ నివాదాలు
- రైతుల రాస్సాలో కోకు మద్దతు ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- అభివృద్ధి సీఎం రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్
- బీఆర్ఎస్ నేతలను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు



చిన్నకోడూరులో రైతులను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

## టీపుల్ ఆర్ అలైన్ మెంట్ మార్చాలి

- రంగి రోడ్డుకు భూములు ఇవ్వం
- సంగారెడ్డి ఆర్టిపి కార్యాలయం ఎదుట రైతుల ధర్నా

సంగారెడ్డి, ఆగస్టు 17: టీపుల్ ఆర్ అలైన్ మెంట్ మార్చాలని, రంగి రోడ్డుకు భూములు ఇవ్వడం లేదని ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రైతులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శనివారం సంగారెడ్డి పట్టణంలోని ఆర్టిపి కార్యాలయం ఎదుట కొండాపూర్ మండలం గిర్లాపూర్, సదాశివపేట మండలం పెద్దపూర్ గ్రామాల రైతులకు ఆర్టిపి ఏర్పాటు చేసిన టీపుల్ ఆర్ సమావేశాన్ని బహిష్కరించి ధర్నా నిర్వహించారు. అంతకుముందే ఆయా గ్రామాలలో టీపుల్ ఆర్ కు భూములు ఇవ్వమని, గ్రామస్థులంతా ఏకగ్రీవ టీపుల్ ఆర్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రెండు గ్రామాల రైతుల మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే అంతా గ్రామాల మీదుగా జాతీయ రూదాని, పెద్దపూర్ ఫిల్టర్ బెడ్, మంజీరా ఫిల్టర్ బెడ్, చెరువులు, కాళ్యం నిర్మాణం వంటి వాటికి భూములు తీసుకుని కూలీలుగా మార్చారు. ప్రస్తుతం రెండు మండలం పంట భూములు తీసుకుంటే మాకు ఎలాంటి జీవనాధారం లేకుండా పోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఊరికి ఉత్తరాల మంజీరా డ్యామ్, ఫిల్టర్ బెడ్, దక్షిణాన మల్లారెడ్డి పెద్ద చెరువులు ఉన్నాయన్నారు. వీటినినే మద్దతు ఉంది చి రంగి రోడ్డు వేరుగా రైతుల కోసే మట్టికొట్టడమే అవుతుందన్నారు. ఇప్పటికే సంగారెడ్డి పక్కన ఉన్న నందేడి-అకోలా రోడ్డు శివం



సంగారెడ్డి ఆర్టిపి కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న రైతులు

పేట నుంచి కంది ఐటెల్ వరకు జాతీయ రహదారి ఉన్నదన్నారు. ఈ రోడ్డును చింతలేపిటికి ఇతరచేయడంతో చింతలేపిటి, కాళ్ళపల్లి, కల్వే గూర్, కులవేగూర్, ఇంగిపల్లి, గిర్లాపూర్, పెద్దపూర్లో భూసేకరణ విగి లిహితున్నదన్నారు. ప్రభుత్వానికి కూడా బడ్జెట్ మీగంలుతుందని, ఈ విషయాన్ని గుర్తించి గిర్లాపూర్-పెద్దపూర్ నుంచి అలైన్ మెంట్ మార్చాలని రైతులకు రైతు సంఘాల నాయకులు జయరాజు, పుట్టి రాజ్, టీజేఎన్ కులారెడ్డి మద్దతు ప్రకటించారు. ధర్నాలో గిర్లాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ మల్లారెడ్డి, పెద్దపూర్ మాజీ సర్పంచ్ పల్లెశం, ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.